
Overall rating of the course

6 responses

Comments and suggestions

1 response

Labs are very useful and fun.

How useful were the lectures?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
6 responses
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How useful were the practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the overall organization of the course?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

Last 2 days it became very hard to follow the lab code. I don't have the devices used in the
lab but maybe more hands-on stuff could be included like small quizzes on the code maybe.

It's a very packed course, but scattered for two weeks. I would have rather have 1 week with
full days instead of half days.

How would you rate the trainer?
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Comments and suggestions

1 response

Professional!

How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

1 response

Coding parts are great. Theoretical is a bit too long but necessary.

What part(s) of the course did you like least?

0 responses

No responses yet for this question.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

6 responses

Comments

1 response

Thanks to Maxime training was very easy to follow and easy to ask questions without
hesitating. He makes every participant at home since he is so easy to get along with.
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Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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